

Вырезка из газеты

СМЕНА

от 17 СЕН 1980

г. Ленинград

тип. ММФ 742

## ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

— Тридцать девятый сезон мы открыли спектаклем по пьесе Михаила Шатрова «Синие кони на красной траве», который был посвящен 110-й годовщине со дня рождения Ленина. Скоро зрители увидят спектакль «Баллада о солдате» по сценарию Г. Чухрая и В. Ежова. Наш коллектив был создан в годы блокады, и работу над военно-патриотической темой мы считаем своим гражданским долгом; — рассказывает Р. С. Агамирзян, главный режиссер Театра имени В. Ф. Комиссаржевской.

Давняя творческая дружба связывает наш театр с Нодаром Думбадзе, который был недавно удостоен Ленинской премии за роман «Закон вечности». К XXVI съезду КПСС театр готовит сценическую композицию по двум его романам — «Солнечная ночь» и «Закон вечности».

Другой спектакль, который мы также посвящаем XXVI съезду партии, рассказывает о первых трудных шагах советской дипломатии, о первых победах молодой Советской республики. Спектакль по пьесе Алешина «Дипломат» должен вызвать определенный интерес у зрителей.

В конце сезона театр приступит к работе над пьесой Михаила Булгакова «Дни Турбиных».

Мы начинаем свой сезон после успешных гастролей по городам Сибири: театр выступал в Иркутске и Красноярске, встречался с воинами Советской Армии, инженерами и рабочими, студентами, творческими работниками.